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Ortsteilrat Waltersleben Erfurt, 24.05.2013
OR WAL/005/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Waltersleben am 16.05.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Weite Gasse 25, 99097
Erfurt-Waltersleben

Beginn: 18:00 Uhr

Ende: 19:10 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiterin: Frau Kausch
Schriftführer: Herr Wagner

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
14.02.2013

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 6. Ortsteilbezogene Themen

 7. Informationen
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I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Die Ortsteilbürgermeisterin eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder, sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Änderungsanträge werden nicht gestellt, somit wird gemäß der vorliegenden
Tagesordnung verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
14.02.2013

Die Niederschrift lag zur Einsichtnahme aus. Änderungen / Ergänzungen werden nicht
beantragt.
Die Niederschrift wird genehmigt.

bestätigt
Ja 4;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0;

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates  liegen nicht zur Beratung vor.

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates  liegen ebenfalls nicht zur Beratung vor.

 6. Ortsteilbezogene Themen

Frau Kausch verliest den Antrag auf Parkplatzerweiterung der Bürgers aus der Weiten Gasse
4 und informiert über den bisherigen Stand. Heute fand dazu ein Vor-Ort-Termin mit dem
Garten- und Friedhofsamt, Tiefbau- und Verkehrsamt, Amt für Geoinformation und
Bodenordnung und ihr statt. Eine endgültige Entscheidung dazu der heute beteiligten
Ämter steht noch aus.
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7. Informationen

Die Ortsteilbürgermeisterin informiert:

- über den Stand des Vereinfachten Umlegungsverfahrens Waltersleben, Am Dorftor, und
Neustadt.

- über das Ortsfest in Verbindung mit dem Tag der offenen Tür der Freiwilligen Feuerwehr
Erfurt - Waltersleben: Termin: 06. / 07.07.2013 auf dem Gelände der Nikolaikirche.
geplante Höhepunkte:

 Samstagabend: Tanz im ehemaligen Kirchenschiff mit DJ "Big George"
und einem Mitglied der "Golden Sixtis Hausband"
verantwortlich: Feuerwehr und Feuerwehrverein Waltersleben

 Sonntagnachmittag: Kaosclown, Reiten für Kinder auf dem Gelände der
Reitsportanlage, Ausstellung des Möbisburger Kaninchenzüchtervereins,
Kinderschminken, Hüpfburg, Vorführungen / Spielspass mit unserer
Freiwilligen Feuerwehr, Kuchenbuffet, Basteln für Kinder, evtl.
Walterslebener Frauenchor, Programm unseres Kindergartens, Kaffee-
und Kuchenstand der Sportfrauen
verantwortlich: Ortsteilbürgermeisterin / Ortsteilrat

- Termin Senioren-Weihnachtsfeier: 13.12.2013

- ein Termin für den 2. Weihnachtsmarkt steht noch nicht fest

- über die geplante Weiterführung der Bastelaktion für Kinder im Vereinsgebäude der
Feuerwehr  -  die Absprache der Modalitäten soll durch die Leiterin des Bastelzirkels mit der
Feuerwehr erfolgen
Der Ortsteilrat informiert:

- Neubau Feuerwehrgerätehaus und Rettungswache: Die Bauverzögerung durch die lange
Winterperiode wurde fast aufgeholt. Der Bau macht insgesamt gute Fortschritte.
An den Bauberatungen nehmen regelmäßig Herr Rißland und / oder Herr Wagner teil.

- Im Garten- und Friedhofsamt ist erneut anzuzeigen:
 Fällung tote Fichte am Dorftor
 Ausästung Weide Ecke Neustadt / Am Reitplatz (Behinderung für

Fahrzeuge)

gez. Kausch gez. Wagner
Ortsteilbürgermeisterin Schriftführer


